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  البلوي كيان

  :متعدد من اختاري- 

  :كانت أذا بالمرونه الضربيي النظام يتصف -

 . عادلة الضربية الاسعار -‌أ
  . القومي الدخل في التغيرات رغم ثابتة الضرائب حصيمة -‌ب

  .الضرائب وحصيمة القومي الدخل بين عكسية العلاقة -‌ت

 . الضرائب وحصيمة القومي الدخل بين طردية العلاقة -‌ث
  :يأتي فيما الاجبار عنصر يوفر -

  .العام الثمن -‌أ

  .الجمركية الرسوم -‌ب

  . الإثاوة -‌ت

  .الطرق استخدام رسوم -‌ث

  :مباشرة ضربية يعتبر الاتي من أي-     
  .الدخل عمى العامة الضربية -‌أ

  .الإنفاق عمى الضربية -‌ب

  .الدخل عمى النوعية الضربية -‌ت

  .الاستهلاك عمى الضربية -‌ث

 نقل المكمف ولايستطيع الشخصية وظروفه المكمف حالة عن النظر بغض الضريبي الوعاء عمى تفرض التي الضرائب -
  : الضربية هي الغير الى عبئها

  .المباشرة غير عينية -‌أ

  .مباشرة عينية -‌ب

  .مباشرة شخصية -‌ت

 . مباشرة غير شخصية -‌ث
  : معيار هو مباشرة والغير المباشرة الضربية بين لمتفريق صلاحية الأكثر المعيار إن -

 . الضربيي العبء نقل -‌أ
  .الضرائب عمومية -‌ب

  .الضربية شخصية -‌ت

 . انفاقه أو الدخل إنتاج -‌ث
 ذلك فإن , الدخان من الواردات عمى الجمركية الرسوم بتخفيض وقامت التدخين ظاهرة تشجيع عدم الدولة أردت إذا -

  : قاعدة مع يتعارض

 . العدالة -‌أ
  .الاقتصاد -‌ب

  .الهدف مع الاتساق -‌ت

  المرونه -‌ث
  : يعد ذلك فإن , إجمالية وبصورة عتاب وبدون مقابل بدون لمدولة معين مبمغ تحويل تم إذا -

  .تبرع -‌أ

  .ضربية -‌ب

  .غرامة -‌ت

 . رسم -‌ث
  : الضربية , المباشرة الضرائب من يعتبر -

  .الاستهلاك عمى -‌أ

  .الانتاج عمى -‌ب

  . الجمركية -‌ت

 . التركات عمى -‌ث
  : عمى الضربية , المباشرة غير الضرائب من يعتبر -

  .العمل دخل -‌أ

  .المال رأس دخل -‌ب

  .الانتاج -‌ت

 .  التركات -‌ث
  : الضربية , المال رأس عمى الضرائب من يعتبر -

  . الاستهلاك عمى -‌أ

  .الجمركية -‌ب

  .الانتاج -‌ت

 . التركات عمى -‌ث
  :الضربية , الدخل غمى الضرائب من يعتبر -



  البلوي كيان

  .المرتبات عمى -‌أ

  .الاستهلاك عمى -‌ب

  .الجمركية عمى -‌ت

 . التركات عمى -‌ث
 , يختمف منهما كل دخل ولكن متساووٍ  منهما  ً  كلا أفراد عدد أسرتين هناك وكان الأشخاص هو الضربية وعاء كان اذا -

  :قاعدة مع يتعارض الاشخاص أساس عمى الضربية فرض فإن

 . الاقتصاد -‌أ
  .المرونة -‌ب

  .العدالة -‌ت

 . الملاءمة -‌ث
  : بأسعار الضربية فرض حالة في الدخل في الزيادة مقدار الضربية مقدار يتجاوز قد -

  .بالشرائح تصاعدية -‌أ

  .بالفئات تصاعدية -‌ب

  .نسبية -‌ت

 . بالفئات تنازلية -‌ث
 لمحد إعفاءات عمى وينص % 10 بسعر الدخل مجموع عمى عامة ضربية يفرض ما لدولة الضربيي النظام كان إذا -

 ريال 50,000 المكمف دخل مجموع كان اذا , لمضربية الحقيقي السعر فإن , ريال 6,000 بمقدار لممعيشة اللازم الأدني
  : يساوي

  % .8,8 -‌أ

  % .8,5 -‌ب

  % .8,0 -‌ت

 % .9,0 -‌ث
 عن لاتزيد التي لمدخول % 12 إلى السعر هذا يخفض ثم % 15 بسعر ضربية مايفرض لمدولة الضربيي النظام كان اذا -

لى , ريال 30,000 لى , ريال 20,000 عن لاتزيد التي بالنسبة % 10 وا   ريال 10,000 عن لاتزيد  التي بالنسبة % 5 وا 
  : مقدارها لضربية يخضع ريال 25,000 دخمه الذي فالممول, 

  .ريال 3,6000 -‌أ

  .ريال 2,000 -‌ب

  .ريال 4,500 -‌ت

 . ريال 5,000 -‌ث
  : بسعر ضربية مايفرض لدولة الضربيي النظام كان إذا -

  ريال 20,000 يتجاوز ولا ريال 10,000 عن يزيد  الذي الدخل من الجزء عمى% 5 

 . ريال 30,000 ولايتجاوز ريال 20,000 عن يزيد  الذي الدخل من الجزء عمى % 10

 . ريال 40,000 ولايتجاوز ريال 30,000 عن لايزيد الذي الدخل من الجزء عمى % 20

 . ذلك عمى يزيد الذي الباقي الجزء عمى % 30

ذا  : المستحقة الضربية فإن , ريال 45,000 بمبمغ يقدر المكمف دخل كان وا 

  .ريال 5,000 -‌أ

  . ريال 8,000 -‌ب

  .ريال 10,500 -‌ت

  . ريال 3,500 -‌ث

 

 

 

 



  البلوي كيان

 
 
 

 

 

 

 

 

 



 و١اْ اٌثٍٛٞ

-2-ورقة عمل   
 

:أولا   
  .257اٌرّش٠ٓ اٌغادط ص  - 

 

  :318اٌرّش٠ٓ اٌؼاشش ص  - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :319اٌرّش٠ٓ اٌشاتغ ػشش ص - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:ثانيا ً   
:اخراسٞ ِٓ ِرؼذد   

:٠ؤخز ٔظاَ ضش٠ثح اٌذخً فٟ اٌٍّّىح تٕظاَ اٌضش٠ثح -   

اٌٛدذج ػٍٝ اٌذخً - أ  

إٌٛػ١ح ػٍٝ اٌذخً - ب  

اٌؼاِح ػٍٝ اٌذخً - ج  

اٌؼاِح ػٍٝ الاعرٙلان - د

 

فاْ , ارا فشضد اٌضش٠ثح ػٍٝ استاح اٌششواخ الأجٕث١ح اٌذ١ٌٚح ٚفما ٌّؼ١اس دٌٚح ِّاسعح إٌشاط الالرظادٞ ٚ دٌٚح اٌجٕغ١ح - 

:رٌه درّا ع١ؤدٞ اٌٝ   

اصدٚاج داخٍٟ غ١ش ِمظٛد - أ  

اصدٚاج داخٍٟ ِمظٛد- ب  

لا ٠ؤدٞ اٌٝ اصدٚاج - ج  

اصدٚاج دٌٟٚ- د

 

:اٌذخً اٌضش٠ثٟ ٠ّثً اٌفشق ت١ٓ اجّاٌٟ اٌذخً ٚ ت١ٓ وً ِٓ - 

 

.الاذ١ؼاداخ إٌظا١ِح ٚ الاعرمطاػاخ إٌظا١ِح - أ  

.الاعرثؼاداخ إٌظا١ِح فمظ - ب  

الاعرمطاػاخ إٌظا١ِح فمظ- ج  



 و١اْ اٌثٍٛٞ

الاعرمطاػاخ إٌظا١ِح اٌّرؼٍمح تالاعرٙلاواخ ٚ - د .اٌّخظظاخ فمظ   

 

:اٌفشق ت١ٓ الاخرلافاخ اٌذائّح ٚ اٌّؤلرح ٘ٛ أْ -   

الأٌٚٝ لذ ذؤثش ػٍٝ دظ١ٍح اٌضشائة ت١ّٕا اٌثا١ٔح ١ٌظ - أ

.ٌٙا ذؤث١ش ُِٙ   

الأٌٚٝ لا ذؤثش ػٍٝ دظ١ٍح اٌضشائة ت١ّٕا لذ ٠ىْٛ - ب

.ٌٙا ذؤث١ش ُِٙ   

الأٌٚٝ لا ذؤدٞ اٌٝ ذٛص٠غ اٌؼةء اٌضش٠ثٟ ت١ّٕا - ج

.اٌثا١ٔح لذ ٠ىْٛ ٌٙا ذؤث١ش ُِٙ   

الاٌٚٝ لذ ذؤثش ػٍٝ دظ١ٍح اٌضشائة ت١ّٕا اٌثا١ٔح ٌٙا - د

.اٌرؤث١ش الأوثش   

 

:ذؤخز اٌّذاعثح تّثذأ اٌّٛضٛػ١ح فٟ -   

وً الأدٛاي - أ  

.داٌح ذمذ٠ُ دغاتاخ ِٕرظّح - ب  

.داٌح اٌرمذ٠ش اٌجضافٟ - ج  

(اٌظادس٠ح  )داٌح الاػرّاد ػٍٝ اٌّظا٘ش اٌخاسج١ح - د  

 

 ٚ خظُ 50000 ريال ٚ ذُ ذؼذ٠ٍٗ ضش٠ث١ا تاضافح 200000ارا واْ اٌشتخ اٌّذاعثٟ لادذٜ إٌّشؤخ اٌخاضؼح ٌٍضش٠ثح - 

:فاْ دغاب فشٚق اٌضش٠ثح ٠جؼً  % 30 ريال وفشٚق ص١ِٕح ٚ واْ عؼش اٌضش٠ثح 20000  

  9000ِذ٠ٕا تّثٍغ - أ

  15000ِذ٠ٕا تٍّغ - ب

  9000دائٕا تّثٍغ - ج

 15000دائٕا تّثٍغ - د

 

 ريال ٚ واْ ِخظض ٘ثٛط أعؼاس 70000 ريال ٚ ل١ّرٙا اٌغٛل١ح ٘زا اٌؼاَ 100000ارا وأد اٌم١ّح اٌذفرش٠ح ٌلاٚساق اٌّا١ٌح  - 

 ريال ٚ ػذي اٌشتخ اٌّذاعثٟ تفشٚق ذؼذ٠ً اٌّخظض ١ٌؼىظ اعؼاس اٌغٛق فاْ ذؼذ٠ً 10000الاٚساق اٌّا١ٌح فٟ اٚي اٌؼاَ 

:اٌشتخ اٌّذاعثٟ ٌٍٛطٛي اٌٝ اٌشتخ اٌضش٠ثٟ ٠رطٍة   

  ريال 10000اضافح ِثٍغ - أ

  ريال 20000اضافح ِثٍغ - ب

  ريال 10000خظُ ِثٍغ - ج

  ريال 20000خظُ ِثٍغ - د

 

 ريال فاْ رٌه 15000 ريال ٚٚجذ اْ ل١ّرٙا اٌغٛل١ح فٟ ٔٙا٠ح اٌغٕح اٌّا١ٌح اطثذد 10000ٌٛ اْ ِّٛلا اشرشٜ اعّٙا تّثٍغ - 

:٠ؼٕٟ أٗ   

.لذ ذذمك ٌذ٠ٗ دخً خاضغ ٌٍضش٠ثح - أ  

ٌُ ٠رذمك ٌذ٠ٗ دخً خاضغ ٌٍضش٠ثح - ب  

  ريال ٠5000جة ذخف١ض اٌشتخ اٌضش٠ثٟ تّمذاس - ج

٠جة ذخف١ض ِخظض ٘ثٛط اعؼاس الاٚساق اٌّا١ٌح - د

  ريال 5000تّمذاس 

 

ٚ تاٌفذض ذث١ٓ أْ ,  ريال 270000تٍغ ص اٌشتخ اٌّذاعثٟ لادذٜ ششواخ اٌّغاّ٘ح اٌخاضؼح ٌٍضش٠ثح -  -

اٌششوح ذرثغ طش٠مح اٌٛاسد اٚلا طادس اٚلا فٟ ذم١١ُ اٌّخضْٚ اٌغٍؼٟ ٚ ٌىٕٙا فٟ ٘زٖ اٌغٕح ػذٌد ٚ اذثؼد طش٠مح 

ٚ وأد اٌّشرش٠اخ ,  ريال ٌٍٛدذج 10 ٚدذج تغؼش 10000اٌٛاسد اخ١شا طادس اٚلا فارا واْ ِخضْٚ اٚي اٌفرشج 

 ريال 25 ريال تغؼش 70000 ريال ٌٍٛدذج ٚ وأد اٌّث١ؼاخ خلاي اٌؼاَ 20 ريال ٚدذج تغؼش 90000خلاي اٌؼاَ 

:فاٌشتخ اٌضش٠ثٟ ٠غاٚٞ  

 370000- أ

  470000- ب

  170000-ج

  500000- د

  

 ريال ٚ تاٌفذض ذث١ٓ اْ اْ ٕ٘ان تضائغ اسعٍد 300000ارا واْ اٌشتخ اٌّذاعثٟ لادذٜ اٌششواخ اٌخاضؼح ٌٍضش٠ثح لذ تٍغ - 

 ريال ٚ ل١ذخ تذغاب اٌّث١ؼاخ ػٍٝ اعاط 40000 ريال ٚ اٌفشٚع اٌّغرمٍح تاٌظادس ذىٍفرٙا 10000ٌٍفشٚع اٌّذ١ٍح ذىٍفرٙا 

ٚ اذضخ فٟ ٔٙا٠ح اٌغٕٗ اْ ٕ٘ان تضائغ لا صاٌد ِٛجٛدج ٌذٜ اٌفشٚع اٌّذ١ٍح ذىٍفرٙا , ِٓ اٌرىٍفح  % 20اٌرىٍفح ِضافا ا١ٌٙا 

: ريال فاٌشتخ اٌضش٠ثٟ ٠غاٚٞ 10000 ريال ٚ ٌذٜ اٌفشٚع اٌّغرمٍح تاٌظادس ذىٍفرٙا 5000  

 297000- أ

 299000- ب

 303000- ج

 301000- د

 

 ريال ٚ تاٌفذض ذث١ٓ اْ اٌششوح دٍّد دغاب 2000000ارا واْ اٌشتخ اٌّذاعثٟ لادذٜ اٌششواخ اٌخاضؼح ٌٍضش٠ثح لذ تٍغ - 

 ريال ذىٍفح ِشرش٠اخ اٌؼذد ٚ الالاخ اٌظغ١شج خلاي اٌؼاَ ٚ اْ ِخضْٚ اٚي اٌفرشج ِٕٙا ل١ّرٗ 200000الاستاح ٚ اٌخغائش تّثٍغ 

فاٌشتخ ,  ريال ٚ لذ جشخ ػادج اٌّظٍذح ػٍٝ اذثاع طش٠مح اػادج اٌرمذ٠ش 100000 ريال ت١ّٕا ِخضْٚ اخش اٌفرشج ل١ّرٗ 20000

:اٌّذاعثٟ ٠جة اْ ٠ؼذي تّمذاس   

  ريال تاٌضافح 80000- أ

  ريال تاٌخظُ 80000- ب

  ريال تالاضافح 100000- ج

  تاٌخظُ 100000- د

 



 و١اْ اٌثٍٛٞ

 ريال ٚ خلاي  اٌفرشج اػذِد 75000واْ سط١ذ اٚي اٌفرشج ٌّخظض اٌذ٠ْٛ اٌّشىٛن فٟ ذذظ١ٍٙا لادذٜ إٌّشآخ - 

 تؼذ اْ 55000 ريال ٚ دٍّد ػٍٝ دغاب اٌّخظض فارا واْ سط١ذ اٌّخظض فٟ ٔٙا٠ح اٌفرشج 45000د٠ْٛ لذس٘ا 

٠ىْٛ اٌرؼذ٠ً اٌٛاجة ٌٍشتخ ,  ريال 15000ٚ عّذد ِظٍذح اٌضواج ٚ اٌذخً تاػذاَ , ٠رُ ذذ١ًّ اٌفشق ػٍٝ الاستاح 

: اٌّذاعثٟ ٘ٛ   

  15000خظُ - أ

  10000اضافح - ب

 35000خظُ - ج

 35000اضافح - د

 

, اذضخ ػٕذ فذض الشاسٖ , ٠ٚغرخذَ الاعاط إٌمذٞ اٌّؼذي ٌذغاب دخٍٗ , طث١ة اجٕثٟ ٠ّاسط إٌّٙح فٟ اٌٍّّىح - 

ت١ّٕا ٌُ ٠ذسج ضّٓ ,  ريال ِرذظلاخ ٘زا اٌؼاَ ػٓ ػ١ٍّاخ اجش٠د فٟ اٌؼاَ اٌّاضٟ 20000أٗ ادسج ضّٓ ا٠شاداذٗ 

وزٌه اذضخ أٗ ادسج ضّٓ ,  ريال ِرذظلاخ ٘زا اٌؼاَ ػٓ ػ١ٍّاخ عرجشٜ فٟ اٌؼاَ اٌمادَ 40000ا٠شاداذٗ 

تٕاء ػٍٝ الأعاط ,  ِٓ اٌؼاَ اٌمادَ 30/3ٚ درٝ ¼  ريال عذدخ ٘زا اٌؼاَ وا٠جاس ٌٍؼ١ادج اػرثاسا ِٓ 12000ِظشٚفاذٗ 

:٠ىْٛ اٌرؼذ٠ً اٌلاصَ ٘ٛ , اٌّغرخذَ ٌم١اط اٌذخً   

  40000اضافح - أ

  43000اضافح - ب

 20000خظُ - ج

 23000خظُ - د

 

اذضخ أٗ ادسج , ػٕذ اٌفذض اٌضش٠ثٟ لالشاسٖ , طث١ة اجٕثٟ ٠ؼًّ تاٌٍّّىح ٚ ٠خضغ ٌٍضش٠ثح ػٍٝ اٌّٙٓ اٌذشج - 

ٚ ٌىٕٗ ٌُ ٠ذسج ,  ريال ِرذظلاخ فٟ ٘زا اٌؼاَ ػٓ ػ١ٍّاخ جشاد١ح اجش٠د فٟ اٌؼاَ اٌّاضٟ 30000ضّٓ ا٠شاداذٗ 

 ريال ِرذظلاخ ٔمذ٠ح ػٓ ػ١ٍّاخ جشاد١ح عرجشٜ فٟ اٌغٕٗ اٌمادِح ٌزٌه ٠ىْٛ اٌرؼذ٠ً 50000ضّٓ ا٠شاداذٗ 

:اٌضش٠ثٟ اٌٛاجة اضافرٗ ٌٍٛػاء   

  30000- أ

  80000- ب

 50000- ج

 20000- د

 

 

 

 

 

 



 كٛاٌ انثهٕ٘ 

-3-ورقة عمل   
 

 

:اختاري مما ٌلً *   
:ٚخؼغ انششكاء انًٕطٌٕ نهؼشٚثح ػهٗ استاح انششكاخ فٙ انًًهكح - 1   

لاػرثاسْى ذجاسا - أ  

لاػرثاسْى يٍ يغرثًش٘ الايٕال - ب  

لاٌ ششكاخ انرؼايٍ ٔ ٔ ششكاخ انرٕطٛح - ج

 شخظٛح اػرثاسٚح 

لاٌ الاستاح لا ذًثم دخلا يٍ اعرغلال ساط انًال - د  

 

:ٔفما نُظاو ػشٚثح انذخم نهؼشٚثح ػهٗ , ٚخؼغ انششكاء انًرؼايٌُٕ الاجاَة - 2  

انًٍٓ انذشج - أ  

دخم اعرثًاساخ سؤٔط الأيٕال - ب  

استاح انششكاخ - ج  

انًشذثاخ ٔ الاجٕس - د  

 

:ٔفما نُظاو ػشٚثح انذخم نهؼشٚثح ػهٗ , ٚخؼغ انششكاء انًٕطٌٕ الاجاَة - 3  

انًٍٓ انذشج - أ  

دخم اعرثًاساخ سؤٔط الأيٕال- ب  

انذخم انشخظٙ - ج  

استاح انششكاخ- د  

 

:ارا لاو تٓا فشد اجُثٙ نهؼشٚثح ػهٗ , ذخؼغ ػًهٛاخ ذأجٛش يذطح ٔلٕد ٔ تُضٍٚ - 4  

انًٍٓ انذشج - أ  

دخم اعرثًاساخ سؤٔط الأيٕال  - ب  

استاح انششكاخ   - د  

انذخم انشخظٙ- ج  

 

:ذغرؼًم ششكح ٔؽُٛح دك اخرشاع خاص تششكح اجُثٛح يماتم دفغ يثهغ عُٕ٘ فاَّ - 5  

لا ٚخؼغ نهؼشٚثح - أ  

  %15ٚخؼغ نهؼشٚثح فٙ دذٔد - ب

ٚخؼغ تانكايم نهؼشٚثح - ج  

 ٚخؼغ نهؼشٚثح تؼذ خظى انًظاسٚف انًرؼهمح –د 

.تذك الاخرشاع   

 

:را ذماػٗ اجُثٙ ػًٕنح ػاسػح - 6  

لا ذخؼغ نهؼشٚثح - أ  

ذخؼغ نهؼشٚثح فٙ دانح الادرشاف فمؾ - ب  

ذخؼغ نهؼهشٚثح ٔ نٕ كاَد ػاسػح - ج  

ذخؼغ نهؼشٚثح فٙ دانح الادرشاف تُٛح انكغة - د  

 

:ػمذ يمأنح نششكح أجُثٛح يذذّ ألم يٍ عُح - 7  

ذطثك ػهّٛ ادكاو انفرشج انًانٛح انمظٛشج - أ  

ارا , ذطثك ػهّٛ ادكاو انفرشج انًانٛح انمظٛشج -  ب

 اساد انًًٕل يغادسج انثلاد 

ارا الاو عُّ , ٚذاعة انًًٕل ػٍ عُح كايهح - ج

.تانًًهكح   

تغغ انُظش ػٍ , ٚذاعة انًًٕل ػٍ عُح كايهح - د

.الايرّ تانًًهكح   

 

 ريال اٚجاس 120000ػُذ انفذض انؼشٚثٙ اذؼخ اَّ ادسج ػًٍ يظشٔفاذّ , أجُثٙ ًٚاسط يُٓح دشج تانًًهكح - 8

 يٍ كم ػاو فاٌ انرؼذٚم انٕاجة نٕػاء انؼشٚثح 1/1 فارا كاَد عُرّ انؼشٚثٛح ذثذا فٙ  4 / 1ػٍ عُح كايهح ذثذأ يٍ 

:ٚكٌٕ   

  90000اػافح - أ

 90000خظى - ب

  30000اػافح - ج

  30000خظى - د

 

: المسائل المحلولة *   
  .256ص  ( 3,8فمشج  ) انخايظ ػشش – انؼاشش – انراعغ –انًثال انخايظ 

 



 كٛاٌ انثهٕ٘ 

:مسائل عن الانشطة الخاضعة للضرٌبة *   
:تسذٌذالضرٌبة على دفعات معجلة   

 و ٔ عذد نًظهذح انضكاج ٔ انذخم انؼشٚثح 31/12/2005لذو يكهف الشاسِ انؼشٚثٙ ػٍ انؼاو انًُرٓٙ فٙ - 

 ريال ٔ فٙ َفظ انؼاو لايد ادذٖ انجٓاخ تاعرمطاع ػشٚثح ػُّ 4000000انًغرذمح ػهّٛ تًٕجة الشاسِ ٔ لذسْا 

. ريال 1000000لذسْا   

:المطلوب   

ذذذٚذ يا ارا كاٌ ٚرٕجة ػهٗ ْزا انًكهف عذاد دفؼاخ يؼجهح ذذد دغاب انؼشٚثح ػٍ انؼاو انًُرٓٙ فٙ 

  ؟ ٔ كزنك ذذذٚذ يمذاس كم دفؼح ؟ ٔ ذٕلٛد عذادْا ؟31/12/2006

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العقود طوٌلة الأجل 

يمأل أجُثٙ ٚؼًم فٙ يجال الاَشاءاخ ٔ ٚغرخذو أعاط الاعرذماق ػُذ اػذاد دغاتاذّ ٔ لذ دظم ػهٗ ػمذ يمأنح - 

ٔ لذ تهغد ,  يهٌٕٛ ريال 10 يهٌٕٛ ريال ٔ ُٚفز ػهٗ يذاس عُراٌ ٔ كاَد انركانٛف انًمذسج 16فٙ انًًهكح لًٛرّ 

. يهٌٕٛ ريال نهغُح الأٔنٗ ٔ انثاَٛح ػهٗ انرٕانٙ 7,  يهٌٕٛ 5انركانٛف انفؼهٛح   

دغاب يمذاس ػشٚثح انذخم انًغرذمح ػٍ كم يٍ انغُح الأٔنٗ ٔ انغُح انثاَٛح ؟: المطلوب   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:شركات التأمٍن   

ٔ فًٛا ٚهٙ , فٙ انًًهكح (غٛش الادخاس٘  )فشع لأدذٖ ششكاخ انرأيٍٛ انؼانًٛح ًٚاسط َشاؽ انرأيٍٛ انؼاو - 

:و31/12/2005انًؼهٕياخ انًرؼهمح تٓزا انفشع ػٍ انؼاو انًُرٓٙ فٙ   

  ريال 500000تهغ طافٙ دخم انفشع انًؼرًذ يٍ لثم يظهذح انضكاج ٔ انذخم 

  يهٌٕٛ ريال 10تهغ طافٙ دخم انششكح انؼانًٙ 

  يهٌٕٛ ريال 20تهغد الألغاؽ انًذظهح فٙ انًًهكح 

  يهٌٕٛ ريال 200تهغد الألغاؽ انؼانًٛح 

  و31/12/2005دغاب ػشٚثح انذخم ػهٗ انفشع فٙ انًًهكح ػٍ انؼاو انًُرٓٙ فٙ  : المطلوب

 

 

 

 



 كٛاٌ انثهٕ٘ 

 

 

 

 

ششكح ذأيٍٛ غٛش يمًٛح ذًاسط َشاؽ انرأيٍٛ الادخاس٘ فٙ انًًهكح يٍ خلال فشع نٓا ٔ لذ أيكٍ انذظٕل ػهٗ - 

: و 31/12/2005انًؼهٕياخ انرانٛح ػٍ اٚشاداذٓا ٔ يظشٔفاذٓا ػٍ انؼاو انًُرٓٙ فٙ   

  يهٌٕٛ 40اجًانٙ انذخم انؼانًٙ يٍ الاعرثًاس        * 

  يهٌٕٛ 4اجًانٙ الالغاؽ انًذهٛح               * 

  يهٌٕٛ 20اجًانٙ الالغاؽ انؼانًٛح             * 

  يهٌٕٛ 10يظاسٚف الاداسج انٓانًٛح انًرؼهمح تذخم الاعُثًاس         * 

  يهٌٕٛ 5اجًانٙ انًظاسٚف الاداسٚح ٔ انؼًٕيٛح نهًشكض انشئٛغٙ     * 

:المطلوب   

  و ؟12/2005 /31انذخم انًغرذمح ػهٗ انفشع ػٍ انؼاو انًُرٓٙ فٙ . ذذذٚذ يمذاس ع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:الاعمال المصاحبة للتورٌذ   

 يهٌٕٛ 10الأٔل تًثهغ , ششكح أجُثٛح ذؼًم فٙ انًًهكح فٙ انًجال انظذٙ ٔ لذ ٔلؼد ػمذٍٚ يغ ٔصاسج انظذح - 

نرٕسٚذ ٔ ذشكٛة أجٓضج ؽثٛح فٙ انًغرشفٛاخ انراتؼح نٕصاسج انظذح ٔ نى ٚفظم انؼمذ تٍٛ لًٛح انرٕسٚذ ٔ لًٛح 

ٔ لذ ذى ,  يهٌٕٛ ريال نرذسٚة يٕظفٙ ٔ أؽثاء ٔصاسج انظذح ػهٗ ذهك الأجٕٓج 5ٔ انؼمذ انثاذٙ تًثهغ . انرشكٛة 

  و2005الاَرٓاء يٍ ذُفٛز انؼمذٍٚ خلال ػاو 

  و ؟2005دغاب ػشٚثح انذخم انًغرذك ػهٗ انششكح ػٍ ػاو : المطلوب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. يهٌٕٛ 6س تمًٛح 2005دظهد ششكح أجُثٛح ػهح ػمذ ذٕسٚذ ٔ ذشكٛة فٙ انًًهكح خلال -   

:المطلوب   

 دغاب ػشٚثح انذخم انًغرذمح ػهٗ ْزا انؼمذ ؟

 

 

 

 



 كٛاٌ انثهٕ٘ 

 

 

 

 

:الضرٌبة التقذٌرٌة   

 يثهغ 2005تهغ اجًانٙ دخم ادذ فشٔع انخطٕؽ الاجُثٛح انؼايهح فٙ انًًهكح يٍ انرزاكش ٔ انشذٍ ٔ انثشٚذ خلال - 

. يهٌٕٛ ٔ لا ًٚغك انفشع دغاتاخ َظايٛح 20  

:المطلوب   

  ؟2005انذخم انًغرذك ػهٗ انفشع ػٍ . دغاب ع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ٔ لذ , ًٚهك ادذ الاجاَة ٔسشح دذادج تانًُطمح انظُاػٛح تًذُٚح انشٚاع ٔ لا ذٕجذ نذّٚ دفاذش ٔ دغاتاخ يُرظًح - 

  .800000  يثهغ 31/12/2005تهغد اجًانٙ اٚشاداذّ يٍ انٕسشح ػٍ انؼاو انًُرٓٙ فٙ 

:المطلوب   

  ؟ 2005انذخم انٕاجة ػهٗ انًكهف دفؼٓا ػٍ . دغاب ع



 كٍاٌ انثهٕي 

 

-4-ورقت عمل   

 

 

: اختاري مما يلي   
 ٔ درى 1/9/1423ٔ كاَد استادٓا نهفرشج يٍ  , 1/9/1423ششكح أيٕال اجُثٍح تذأخ َشاؽٓا فً انًًهكح تراسٌخ - 1

 ٔقذ ٔافقد 1400000 30/12/1424 درى 1/1/1424 ريال كًا تهؽد  استادٓا نهفرشج يٍ 400000 30/12/1423

 فانؼشٌثٍح انسٌُٕح 30/12/1424 درى 1/9/1423يظهذح انزكاج ٔ انذخم تاٌ ذكٌٕ سُرٓا انًانٍح الأنى يٍ 

:الافرشاػٍح ذكٌٕ   

  400000- أ

  270000- ب

  360000-ج

 1800000- د

 

 

 

 

 

 30/12/1422 درى 1/5/1422تهؽد استادٓا يٍ  , 1/5/1422ششكح اجُثٍح تذاخ َشاؽٓا فً انًًهكح فً - 2

 ريال فارا اسادخ انششكح اٌ ذعايم ػشٌثٍا 800000 30/12/1423 درى 1/1/1423ٔ الاستاح يٍ ,  ريال 100000

فٍكٌٕ انٕعاء انزي ذطثق عهٍّ ,  يٍ كم عاو 1/1تؼى انفرشج انقظٍشج انى انسُح انرانٍح عهى اٌ ذثذأ سُرٓا انًانٍح فً 

: الاسعاس انؼشٌثٍح انسٌُٕح ْٕ   

 540000- أ

 1500000- ب

ؼٍش جائز ػشٌثٍا - ج  

  100000- د

 

 

  :320التمريه السابع عشر ص 
ٔ اٌ انًطهٕب ْٕ انًثهػ انٕاجة دفعّ نًظهذح انزكاج ٔ انذخم فً ,  ريال  200000تفشع اٌ الاٌشاداخ : انرظذٍخ 

  ؟؟؟20/8دال ارا قايد انششكح تاتلاغ انًظهذح تانرٕقف فً 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 كٍاٌ انثهٕي 

  :322التمريه الثاوي و العشرون ص 
: انرظذٍخ   

. ريال 300000 ًْ 30/12/23 ٔدرى 1/8/23الاستاح انظافٍح عٍ انسُح انًانٍح يٍ - 1  

  ريال 200000 ًْ 1/8/24 ٔدرى 1/1/24الاستاح انظافٍح عٍ انسُح انًانٍح يٍ- 2

. ريال 400000 ًْ 30/12/24 ٔدرى 1/8/24الاستاح انظافٍح عٍ انسُح انًانٍح يٍ - 3  

 ٔ انًطهٕب ْٕ ادرساب انًثهػ انٕاجة دفعّ ؟؟؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:الفترة الماليت القصيرة   
 ريال فارا 200000 تهؽد 26ٔ استادٓا خلال  , 26ؼشج سيؼاٌ / تفشع اٌ ششكح اجُثٍح تذأخ َشاؽٓا فً تذاٌح - 

 يٍ كم سُح ٔ سؼثد انًُشأج فً اٌ ذعايم فً دساب انؼشٌثح فً 30/12عهًد اٌ انسُح انًانٍح نهًُشأج ذُرًٓ فً 

فادسثً انؼشٌثح انًسرذقح ؟, سُرٓا الأنى كفرشج يانٍح قظٍشج ٔٔافقد انًظهذح   

 

 

 

 

 

:ضريبت الاستقطاع   
 ريال نششكح اذظالاخ ايشٌكٍح ؼٍش 5000000و دفعد ششكح الاذظالاخ انسعٕدٌح يثهػ 15/6/2005تراسٌخ  - 

. و تادرساب ػشٌثح الاسرقطاع انًسرذقح ٔٔسدذٓا نهًظهذح 1/7/2005يقًٍح ٔ قايد ششكح الاذظالاخ فً   

:المطلوب   

دساب يقذاس ػشٌثح الاسرقطاع انًسرذقح انرً سذدذٓا ششكح الاذظالاخ انسعٕدٌح نهًظهذح ٔ أٌح ؼشاياخ يسرذقح 

.اٌ ٔجذخ   

:الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 كٍاٌ انثهٕي 

: الغراماث   
و قذو اقشاسِ 30/2/2007 و ٔ تراسٌخ 1/1/2006دظم عهى انسجم انرجاسي تراسٌخ  (ششكح أشخاص )يكهف - 1

 ريال ٔ قايد 500000و يرؼًُا طافً دخم قذسِ 31/12/2006انؼشٌثً عٍ انعاو انًانً الأٔل انًُرًٓ فً 

 ريال عهًا تأٌ 800000 ريال نٍظثخ 300000انًظهذح ترعذٌهّ تثعغ انًظشٔفاخ ؼٍش جائزج انذسى ٔقذسْا 

.انششكح قذ ذأخشخ فً انرسجٍم عٍ انًٕعذ انُظايً   

:المطلوب   

(اٌ ٔجذخ)ذذذٌذ يقذاس ػشٌثح انذخم انًسرذقح عهى انششكح ٔ انؽشاياخ   

:الحل   

 

 

 

 

 

 

 

و ٔسذد انًسرذق عهٍّ ٔ 1/8/2007و فً 31/12/2006قذو يكهف اقشاسِ انؼشٌثً عٍ انعاو انًُرًٓ فً - 2

. شٕٓس 3عُذ انفذض ٔ انًشاجعح ذثٍٍ اٌ ْزا الاقشاس قذ ذى ذقذًٌّ يرأخشا عٍ انًٕعذ انُظايً ب   

:المطلوب  

:دساب يقذاس انؽشايح انًسرذقح تسثة   

.انرأخش فً ذقذٌى الاقشاس - 1  

انرأخش فً انسذاد - 2  

 يهٌٍٕ ريال عهى 16-20ْزا ارا عهًد أٌ اجًانً اٌشاداخ انًكهف ٔ اجًانً يظشٔفاذّ عٍ انعاو انًزكٕس ًْ 

.انرٕانً   

: الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:مسألت عه العقود طويلت الاجل   
انسُح الأنى ب .  سُٕاخ ٔ ذقذس خ3 ٌُفز عهى 15000000يقأل اجُثً دظم عهى عقذ يقأنح فً انًًهكح قًٍرّ 

انًسرذقح . انًطهٕب ذذذٌذ انشتخ انؼشٌثً ٔ انغ,  ريال 2000000 ٔ انثانثح ب 5000000 ٔ انثاٍَح 3000000

 عٍ كم سُح ؟؟

 



 كيان البلوي 

 

 

 

 

-5-ورقة عمل   
 

  الاستهلاك- 1

   الخ .. والأجيزة والمكائن الآلات مجموعة
  :  يمي كما والبرمجيات والأجيزة والمكائن الآلات بمغت

  ريال مميون 200                                         مـ 2005 / 12 / 31 في المجموعة قيمة -

  ريال مميون 120                                      مـ 2005 عام خلال المضافة الأصول قيمة -

  ريال مميون 100                                       مـ2006 عام خلال المضافة الأصول قيمة -

  ريال مميون 40                   مـ 2005 عام منيا التخمص تم التي الأصول تعويضات قيمة -

  ريال مميون 20                     مـ2006 عام منيا التخمص تم التي الاصول تعويضات قيمة -

مــ 2006 / 12 / 31 في المنتيي العام عن النظامي الاستيلاك قسط احسبي  
 
 
 

 
  :والتركيبات الأثاث مجموعة 

 , ريال مميون 4 الإضافات قيمة بمغت العام وخلال , ريال مميون 6 التاريخ ىذا في والتركيبات الأثاث تكمفة كانت و مـ 2006 /1/1 في نشاطيا العامر شركة بدأت
  .ريال مميون 2 العام خلال منو التخمص تم الذي الاثاث قيمة بمغت كما

  مــ 2006 / 12 / 31 في المنتيي العام عن النظامي الاستيلاك قسط حساب : المطموب
 
 
 
 
 
 

:مجموعة المباني الثابتة   
  مميون400 م           31/12/2005بمغت قيمة مجموعة المباني الثابتة في - 
  مميون 100                        2005بمغت قيمة الاصول المضافة خلال - 
  مميون 80                        2006بمغت قيمة الاصول المضافة  خلال - 
  مميون 60    2005بمغت قيمة تعويضات الاصول التي تم التخمص منيا عام - 
  ممبون40     2006بمغت قيمة تعويضات الاصول التي تم التخمص منيا عام- 

  ؟2006حساب قيمة المجموعة في نياية عام : المطموب 
 
  
 
 
 
 
 



 كيان البلوي 

 
:مصاريف اصلاح و تحسينات الاصول - 2  

 مميون 17 بمصاريف اصلاحات و تحسينات عمى المباني بمغت 2006و بافتراض ان الشركة قامت بتحميل حسابات عام , بافتراض نفس بيانات الحالة السابقة 
.ريال   

  ؟2006توضيح المعالجة الضريبية ليذا المصروف عمى احتساب الوعاء الضريبي لعام : المطموب 
 
 
 
 

  : القروض عوائد- 3
 المكمف حسميات إجمالي وبمغت , التوالي عمى ريال مميون 100 / 20 آخرى مصادر ومن قرض عوائد من لمضربية  ً  خاضعا  ً  دخلا مكمف حقق -

  ( آخرى حسومات ريال مميون 40 , مدينة عوائد مميون 35 من تتألف ) ريال مميون 75

؟ القروض عوائد من لممكمف حسمو مايجب تحديد : المطموب  
 
 
 
 
 

 مميون ريال 101و بمغت اجمالي الحسميات لممكمف ,  مميون عمى التوالي 100 , 25حقق مكمف دخلا خاضعا لمضريبة من عوائد قرض و من مصادر اخرى - 
  .( مميون ريال 46وحسومات اخرى ,  مميون فوائد قروض 55عبارة عن  )

حددي ما يجب حسمو ضريبيا من عوائد القروض ليذا المكمف ؟: المطموب   
 
 
 
  

 
 
 

 4 مبمغ الزامل شركة بإقراض العامر شركة قامت كما . 8  % سنوي فائدة وبمعدل ريال مميون 10 بمبمغ  ً  قرضا العامر شركة بإقراض الفوزان شركة قامت -
  : مايمي إتضح م 2006 عام عن العامر شركة حسابات وبمراجعة % 10 سنوي فائدة بمعدل ريال مميون

  .ريال مميون 3 الإيرادات إجمالي -

  .ريال مميون 2 المصروفات إجمالي -

  .ريال 800,000 العام خلال ( مدينة ) مدفوعة القروض عوائد -

  .ريال 400,000 العام خلال ( دائنة ) محصمة  القروض عوائد -

؟ مــ 2006 عام عن  ً  ضريبا محاسبتيا عند العامر لشركة الحسم الواجب القروض عائد حساب : المطموب  
 
 
 
 
 



 كيان البلوي 

 
 
 . قروض أو عوائد أية عمى تحصل ولم مبالغ اية الزامل شركة تقرض لم العامر شركة أن باستثناء السابقة الحالة بيانات نفس بإفتراض -

  ؟ الضريبي لموعاء إضافتيا ينبغى فروقات توجد وىل , لمشركة حسميا الواجب القروض عائد حساب : المطموب
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

:مساهمات صاحب العمل في صناديق التقاعد النظامية - 4  
 ضمن بنود المصروفات العمومية و الادارية و تتمثل في 160000 مبمغ 2005 / 31/12ادرجت احدى شركات ضمن قائمة الدخل المعدة عن العام المنتيي في 

:مساىمة الشركة في صندوق تقاعد نظامي لصالح موظفييا بيانيا كالاتي   
. ريال 200000 ريال عن الموظف فيصل الذي يبمغ راتبة السنوى 40000-   
. ريال 400000 ريال عن الموظف سممان الذي يبمغ راتبة السنوى 120000-   

.المطموب تحديد المبالغ واجبة الحسم و الغير واجبة الحسم و الخاصة بمساىمات صاحب العمل في صناديق التقاعد النظامية   
 

 
 
 
 
 

:الخسائر الضريبة المرحمة - 5  
 . ىـ 1429  ىــ إلى عام1425فيما يمي نتيجة أعمال إحدى المنتشأت الفردية والتي تم اعتمادىا ضريباً  من عام  -

 

 الربح بعد التعديل الربح وفقاً  لإقرار المكمف العام
  خسائر100,000  خسارة200,000  ىـ1425

  أرباح200,000  أرباح100,000  ىــ1426

ىــ1427   خسائر50,000  خسائر100,000 

  أرباح300,000  أرباح80,000  ىــ1428

ىــ1429   أرباح500,000  أرباح300,000 

  ىــ ؟1428تحديد الوعاء الضريبي عن عام : المطموب 

 
  
 
 



 كيان البلوي 

 
 
 
 

 

 
 :فيما يمي نتيجة أعمال آحدى  الشركات  - 

 
 الربح بعد التعديل الربح وفقاً  لإقرار المكمف العام

  خسائر3,500,000  خسائر5,000,000  مـــ2005

  أرباح6,000,000  أرباح4,000,000  مـــ2006

  مـ ؟2007وتحديد الخسائر المرحمة لعام ,  مـ 2006تحديد الربح الخاصغ لمضربية عام : المطموب 
 

 

 
 
 
 
 

:المهن الحرة - 6  

المبالغ بالريال  ) م كالاتي 31/12/2006طبيب أجنبي مقيم و يمارس مينة الطب في عيادتو بمدينة الرياض و كانت نتيجة نشاطو خلال السنة المنتيية في 
:(السعودي  
:الايرادات   

  اجمالي دخل العيادة خلال العام 200000
  أتعاب عمميات جراحية 350000

  اتعاب علاج العاممين في احدى الشركات 60000
  ربح بيع أثاث قديم 2000

    الاجمالي للايرادات612000
:المصروفات   

  مصاريف تأسيس العيادة 100000
  قيمة مشتريات أدوية و أمصال طبية 20000
  ايجارات 75000
  مصاريف عمومية 30000

  رواتب العاممين في العيادة 27500
  أجرة الخادمة في منزلو 12000
  اشتراك في مجلات طبية 4000

  تبرعات لجمعيات خيرية معترف بيا في المممكة 20000
   اجمالي المصروفات288500

:فاذا عممت أن   
. ريال من خارج المممكة حصل عمييا أثناء عطمتو الصيفية 50000تتضمن أتعاب العمميات الجراحية مبمغ - 1  
%10مصاريف التأسيس تسمح مصمحة الزكاة و الدخل باستيلاكيا ينسبة - 2  
  ريال 10000تبقى من الأدوية و الأمصال الطبية في نياية العام ما قيمتو - 3
  ريال 35000الايجارات تشمل ايجار المنزل الخاص بسكن الطبيب و قدره - 4
  ريال 2500لم يتم صرف راتب الممرض عن شير ذي الحجة و قدره - 5
  ريال 6000 و قدرت بمبمغ 12 و 11لم تشمل المصاريف العمومية مصاريف الانارة و الياتف عن شيري - 6
. م31/3/2006 تحديد وعاء و مقدار الضريبة المستحقة عمى الطبيب أذا عممت أنو قدم اقراره في المطموبو   

 
 
 



 كيان البلوي 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

:منشأة فرديه - 7  
 م وكان  صافي الربح في حساب 2006 / 12 / 31أحد التجار الأجانب المقيمين بالمممكة والمصرح لو بالعمل في المممكة تنتيي سنتو المالية في  -

 :  ريال ولقد طمب منك إعداد الإقرار الضريبي عن نشاطو ليذا العام وبعد فحصك لحساباتو اتضح لك 83000الأرباح والخسائر 

 : لم يتضمن الجانب الدائن من حساب الأرباح والخسائر مايمي  -1

 . ريال فقط 15000 ريال أرباح بيع الآت حصل منيا 20000 - أ

 . ريال صافي ايرادات تأجير جزء من المستودع التابع لو 1000 - ب

 : لم يتضمن الجانب المدين من حساب الأرباح والخسائر مايمي  -2

.  ريال تبرعات لاحدى الجمعيات الخيرية المعترف بيا في المممكة 3000 - أ
 . ريال المصاريف المدرسية لابن محاسب المنشأة 6000 - ب

 : يتضمن الجانب المدين من حساب الأرباح والخسائر مايمي  -3

عمماً  بأن تكمفة الأراضي , ولقد اتضح أن الاستيلاك يشمل المباني والأراضي معاً   % 10 ريال استيلاك العقارات بنسبة 20000 - أ
 . ريال 100000

 . ريال قيمة تذاكر  سفر خاصة لعائمة صاحب العمل 5000 - ب

 . ريال أقساط تأمنيات اجتماعية مسددة في الخارج 1200  - ت

.إعداد الاقرار الضريبي الخاص بيذا المستثمر عمى ضوء البيانات السابقة : المطموب   
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  :شركة أشخاص - 8
الخاصة بيا  (المبالغ بالريال السعودي  ) م 2006 / 12 / 31شركة توصية بسيطة مقيمة يممكيا شركاء سعوديين وغير سعوديين وكانت قائمة المركز المالي في 

: كالآتي   
:وبقد تم الحصول عمى بيانات الآتية من قائمة الدخل وسجلات الشركة   

اجمالي الايرادات   ///  4500000  
تكمفة النشاط  /// 1900000  

استيلاك الأصول الثابتة   ///  500000  
( أدرج ضمن تكمفة النشاط )الاحتياطي المحتجز من أرباح العام   ///  250000     

                      المركز المالي لمشركة. ق
مخصص الديون المشكوك فييا آخر العام   ///  260000  

مخصص الديون المشكوك فييا أول العام   ///  60000  
: رأس المال   

متضامن  (سعودي  )الشريك محمد  % 25  
متضامن  (سعودي  )الشريك عبدلله  % 25  
  (غير سعوديين  )حصة الشركاء الموصيين  % 50

: ويتم توزيع الأرباح والخسائر بين الشركاء كالآتي   
الشركاء المتضامنين  % 60  
الشركاء الموصين  % 40  

: المطموب   
 .الزكوي لمشركة / اعداد الاقرار الضريبي  -1

 .احتساب الزكاة المستحقة عمى كل من الشريكين المتضامنين  -2

 . احتساب ضربية الدخل المستحقة عمى الشركاء الموصين  -3

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

500000 

2300000 

900000 

420000 

 

 

1000000 

 

 

1500000 

6620000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4000000 

 

(2500000 )
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المتداولة  
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970000 

 

3000000 

1250000 

800000 
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: المتداولة 

دائنون  

حقوق 
الممكية  

رأس المال  
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مختمفة  
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محمد  

جاري الشريك 
عبدالله  

 

مجموع 
الخصوم 
وحقوق 
الممكية 
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:شركة مساهمة - 9  
 التي اعدتيا ادارة الحسابات 31/12/2006قدمت احدى الشركات المساىمة الاجنبية المقيمة و المصرح ليا بالعمل في المممكة قوائميا المالية لمسنة المنتيية في 

 ريال و 2550000و تبين لك ان اجمالي الدخل , في الشركة و طمبت منك اعداد الاقرار الضريبي و تقديمو لمصمحة الزكاة و الدخل قبل انتياء الميمة النظامية 
: ريال و بعد الانتياء من عممية المراجعة اتضح لك 1800000اجمالي المصاريف   

. ريال 350000المخصصات التي حممت لحساب الارباح و الخسائر بخلاف مخصص الاستيلاك قيمتيا - أ  
. ريال 30000الايجارات التي حممت لحساب الارباح و الخسائر تشمل ايجارات مدفوعة مقدما قيمتيا - ب  
. ريال و تمت اضافة قيمتيا بالكامل لمجموعة الالات و المكائن و الاجيزة 800000قامت الشركة بشراء الات خلال العام بتكمفة قدرىا - ج  
. ريال ضرائب دخل تخص العام الماضي 40000الارباح و الخسائر / شمل ح- د  
  ريال 10000لم يشمل المصاريف الادارية رواتب مستحقة قدرىا - ىـ
. ارباح بيع اثاث 100000ضمن الايرادات الاخرى مبمغ - ز  

:و المطموب   
  .30/12/2006اعداد الاقرار النيائي و تقديمو في 

 
 



 كٍاٌ انبهٕي 

 

 

-6-ورقة عمل   
 

 

: اختاري مما ٌلً :اولا   

 

ُْان اٌزاداث أسٓى حصهج عهٍٓا يٍ شزكت يخخهطت حعًم فً انًًهكت , شزكت أيٕال أجُبٍت حعًم فً انًًهكت - 1

 ريال حًثم ارباح بٍع اسٓى شزكت اجُبٍت حعًم فً 40000كًا اٌ ُْان اٌزاداث بٍع اسٓى بهغج ,  ريال 60000بهغج 

فًا ,  ريال 160000ٔ لًٍت انبٍع ,  ريال 120000انشزاء .  ريال ٔ ث100000ٔ حبهغ انمًٍت الاسًٍت نلاسٓى , انًًهكت 

:ْٕ انخعذٌم انضزٌبً ُْا   

  60000خصى - أ

 100000خصى - ب

  60000اضافت - ج

  160000اضافت - د

 

 

 

ٔ لذ سبك أٌ اعخًذث يصهحت انزكاة ٔ انذخم ,  ريال 30000بهغج انذٌٌٕ انًعذٔيت انًحصهّ , فً شزكت أيٕال - 2

. ريال فمظ يٍ ْذِ انذٌٌٕ 10000اعذاو   

:فانخعذٌم انضزٌبً ٌكٌٕ ب   

  ريال 20000خصى - أ

  ريال 20000اضافت - ب

  ريال 10000خصى -ج 

  ريال 30000اضافت - د

 

 

 

 ريال يزحباث 80000الارباح ٔ انخسائز فً شزكت ايٕال حعًم فً انًًهكت فً . حخًثم انًبانغ انًحًهت عهى ح- 3

:ٔ عهٍّ ٌكٌٕ انخعذٌم ب ,  ريال يكافاث حضصٕر جهساث يجهس الادارة 20000ٔ , اعضاء يجهس الادارة   

  ريال 100000اضافت - أ

  ريال 80000اضافت - ب

  ريال 20000اضافت - ج

عذو اضافت اي بُذ - د

 

 

 

 ريال ٔ بهغج انخسائز انفعهٍت يٍ بٍع 40000ْـ 1/1/1424بهغ رصٍذ يخصص ْبٕط أسعار الأراق انًانٍت فً - 4

 ريال ٔ لًٍخٓا انذفخزٌت 120000 ريال ٔ بهغج انمًٍت انسٕلٍت نلأراق انًانٍت فً َٓاٌت انسُت 10000الأراق انًانٍت 

: ٔ بانخانً ٌكٌٕ انخعذٌم انضزٌبً ْٕ ...  ريال 70000  

  ريال 30000خصى - أ

  ريال 30000اضافت - ب

  ريال 40000خصى - ج

  ريال 40000اضافت - د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 كٍاٌ انبهٕي 

:تمارٌه على شركات التضامه المختلطة : ثاوٍا   

 

  :327التمرٌه  السادس و الثلاثون ص 

  ( غٍز يطهٕبت 3انفمزة  )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :329التمرٌه السابع و الثلاثون ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 كٍاٌ انبهٕي 

:تمارٌه على شركات التوصٍة البسٍطة الاجىبٍة   

  : 329التمرٌه الثامه و الثلاثون ص 



 مٍبُ اىجيىي 

 

-7-ورقة عمل   

 
 

 ريال اسهٌ ثغشض 100000,  ريال ّقذٌخ فً اىجْل 200000: مبّذ ٍَزينبد أحذ اىَسيٍَِ ٌىً دفع اىزمبح - 

 ريال دٌىُ 50000,  ريال دٌىً ٍشنىك فً رحصٍيهب 40000,  ريال دٌىُ جٍذح عيى اىغٍش 200000, الاسزثَبس 

:فَب هى وعبء اىزمبح , ىيغٍش   

  ريال 350000- أ

  ريال 300000- ة

  ريال 400000- ج

 ريال 450000- د

 

 

 

 

 ريال اوساق ٍبىٍخ ثغشض 100000,  ريال ّقذٌخ فً اىجْل 50000: مبّذ ٍَزينبد أحذ اىَسيٍَِ ٌىً دفع اىزمبح - 

فَبهً ,  ريال دٌىُ ىيغٍش 70000,  ريال دٌىُ ٍٍئىس ٍْهب 50000,  ريال دٌىُ جٍذح عيى اىغٍش 200000, اىزجبسح 

 اىزمبح اىىاجت اخشاجهب ؟؟

  7000- أ

 6250-ة

 5750-ج

 7500-د

 

 

 

 

,  ريال 800000: ارا عيَذ اُ الاصىه اىَزذاوىخ و الاىززاٍبد اىَزذاوىخ فً ثذاٌخ اىحىه مبّذ عيى اىزىاىً - 

الاجو . فً حٍِ أُ اىقشوض ق,  ريال 600000ثٍَْب ثيغ سأس اىَبه اىعبٍو فً ّهبٌخ اىحىه ,  ريال 250000

الاجو اىَسزخذٍخ فً . و أُ اىقشوض ط,  ريال 100000اىَسزخذٍخ فً رَىٌو الاصىه اىثبثزخ خلاه اىحىه ثيغذ 

:  ريال  فهزا ٌعًْ أُ ٍقذاس وعبء اىزمبح هى 200000رَىٌو اىْشبط اىجبسي خلاه اىحىه  ثيغذ   

  400000- أ

 500000- ة

 600000- ج

 700000- د

 

 

 

 

الاجو اىَسزخذٍخ . و مبّذ اىقشوض ط,  ريال 30000سأس اىَبه اىعبٍو فً ّهبٌخ اىحىه مبُ . ارا عيَذ اُ ص- 

فَب ٍقذاس اىقشوض ,  ريال 25000 ريال و مبُ ساس اىَبه اىْبًٍ فً ّهبٌخ اىحىه 25000فً رَىٌو عشوض اىزجبسح 

:الاجو اىَسزخذٍخ فً رَىٌو ششاء اصىه ثبٌزخ أو فً سذاد اىززاٍبد طىٌيخ الاجو . ق  

  30000- أ

 20000- ة

 25000- ج

 50000- د

 

 

 

 

 

 

 

 



 مٍبُ اىجيىي 

  :176التمرين الثاني ص 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : 177التمرين الثالث ص

 



 

 

 

-8-ٗرقح عَو   

 

 

:اختاري مما يلي   

 ٕـ اىَعررف تٔ ٍِ ٍظيذح اىسماج ٗ 1/1/1414تيغ رأضَاىٔ فٜ , ذاجر ضع٘دٛ ٝطر٘رد اىطنر - 1

  : 1414قٞنُ٘ ٍقذار اىسماج اىَطرذقح عيٞٔ عِ ,  ريال ٗ لا َٝطل دطاتاخ ٍْرظَح1000000اىذخو 

  ريال 26750- أ

  ريال 28620- ب

  ريال 31760- ج

  ريال 27625- د

 

 

 

قذرخ ٍظيذح اىسماج ٗ اىذخو ٍر٘ضظ ٗارداذٔ اىعاٍح , ذاجر ٍ٘اشٜ َٝطل دطاتاخ غٞر ٍْرظَح - 2

: ريال فاىسماج اىَطرذقح عيٞٔ 4000000 تَثيغ 1414فٜ ّٖاٝح   

  ريال 1293750- أ

  ريال 1450000- ب

  ريال 2500000- ج

  ريال 750000- د

 

 

 

 1414ذاجر ضع٘دٛ ٝطر٘رد ضٞاراخ تيغ ٍر٘ضظ اٝرادٓ ىيخَص ضْ٘اخ اىَْرٖٞح فٜ ّٖاٝح عاً - 3

  :1414قٞنُ٘ ٍقذار اىسماج اىَطرذقح عيٞٔ عِ , ٗ لا َٝطل دطاتاخ ٍْرظَح  , ثَاّٞح ٍلاِٝٞ ريال 

  ريال 31666- أ

  ريال 27625- ب

  ريال 25000- ج

  ريال 40000- د

 

 

 

 ريال ٗ 500000 ريال ٗ تيغ رأش ٍاىٖا 50000 1414شرمح ضع٘دٝح تيغد خطائرٕا عِ - 4

 ريال فٞنُ٘ ٍقذار اىسماج اىَطرذقح عِ 450000الاط٘ه اىثاترح .  ريال ٗ ص300000الادرٞاطٞاخ 

1414:  

  ريال 7500- ا

  ريال 8750- ب

  ريال 12500- ج

  ريال 1250- د

 

 

 

 

 

 



 ريال ٗ ماّد اىذُٝ٘ اىَعذٍٗح 50000ماُ رطٞذ أٗه اىَذج ىَخظض اىذُٝ٘ اىَشنسك فٖٞا - 5

ٗ تيغ رطٞذ اىَخظض فٜ ,  ريال ٗ ٝرٌ ذذَٞو اىذُٝ٘ اىَعذٍٗح عيٚ دطاب اىَخظض 30000

 ريال ٗ ٝذَو فرق اىَخظض ىذطاب الارتاح ٗ اىخطائر ٗ قذ اعررفد ٍظيذح 35000ّٖاٝح اىطْح 

: ريال فقظ قٞنُ٘ اىرعذٝو اى٘اجة ىيرتخ اىسم٘ٛ 10000اىسماج ٗ اىذخو تاعذاً دِٝ قذرٓ   

  10000- +أ

 10000_- ب

  5000- +ج

  5000_- د

 

 

 

 

 

 

تيغد ارتادٖا , شرمح ذ٘طٞح تطٞطح اىشرٝل أ ٍرضاٍِ ضع٘دٛ ٗ اىشرٝل ب ٍ٘طٜ اجْثٜ - 6

 ريال ىراش اىَاه 100000ذٌ اضافح  , 1:1 ريال تْطثح 500000 ريال ٗ ٗ رأش ٍاىٖا 200000

 ريال 200000ٗ قذ تيغ رطٞذ اىذطاب اىجارٛ اىذائِ ىيشرٝل أ فٜ تذاٝح اىطْح , ٍْاطفح اثْاء اىطْح 

الاضرثَاراخ فٜ . ٗ ص,  ريال 300000الاط٘ه اىثاترح . ٝثيغ ص,  ريال 30000ٗ فٜ ّٖاٝح اىطْح 

 ريال ٗ ٝ٘زع اىرتخ تِٞ اىشرماء تْطثح رأش اىَاه فٞنُ٘ ٗعاء اىسماج 100000اىَْشآخ الاخرٙ 

: ىيشرٝل أ ٕ٘   

  ريال 150000- أ

  ريال 170000- ب

  ريال 200000- ج

  ريال 180000- د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ريال ٗ اىثاىث 300000 ريال ٗ اىثاّٜ 200000قَٞح الاٗه ,  عقاراخ 3َٝيل أدذ اىَ٘اطِْٞ - 7

 40000 ريال ٗ ٝؤجر اىثاّٜ ب20000 ريال ٗ ٝطنِ الاٗه ٗ ذقذر فَٞرٔ الاٝجارٝح تَثيغ 500000

:  ريال فٞنُ٘ ٍقذار اىسماج اىَطرذقح 60000ريال ٗ اىثاىث ب  

  25000- أ

  2500- ب

  3000- ج

  20000- د

 

 

 

 



 

:تمرين   

 ريال ٗ فَٞا ٝيٜ قائَرٜ اىَرمس 300000 ٕـ1412تيغ ص اىذخو لادذٙ اىشرماخ عِ ضْح 

  :1412 ٗ 30/12/1411اىَقارّرِٞ فٜ 

  ٕـ30/12/1411فٜ   ٕـ30/12/1412فٜ  اىثٞاُ 

 400000 600000 الاط٘ه اىَرذاٗىح 

(طافٜ )الاط٘ه اىثاترح   1300000 1400000 

 1900000 1800000 

 400000 150000 اىخظً٘ اىَرذاٗىح 

 600000 500000 قرع ضْذاخ ط٘ٝو الاجو 

 1200000 1350000 راش ٍاه الاضٌٖ 

(100000) خطائر ٍرديح   (400000)  

 1900000 1800000  

:فارا عيَد اُ   

.ذٌ اضرخذاً قرع اىطْذاخ فٜ شراء اط٘ه ثاترح - 1  

ٗ اىَقث٘ضح فٜ غرج رجة ,  ريال 200000أغفو اىَذاضة اثثاخ الاعاٍح اىذنٍ٘ٞح ٗ اىثاىغح - 2

. ٕـ 1412  

. ريال 100000تيغ دجٌ اضرثَاراخ اىَْشاج ىذٙ ٍْشاخ اخرٙ داخو اىََينح - 3  

: اىَطي٘ب   

. طثقا ىطرٝقح ٍظادر الاٍ٘اه 1412دذدٛ ٗعاء ٗ ٍقذار اىسماج عِ   

 


